

C_TADM54_75^{Q&As}

SAP Certified Technology Associate - System Administration (SAP ASE) with SAP NetWeaver 7.5

Pass SAP C_TADM54_75 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

https://www.pass2lead.com/c_tadm54_75.html

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by SAP Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers



QUESTION 1

Which tool do you use to maintain memory settings for the Java Virtual Machine of a AS Java-based SAP system?

Please choose the correct answer.

- A. SAP NetWeaver Administrator (NWA)
- B. Shell Console Administrator
- C. Visual Administrator
- D. Config Tool

Correct Answer: D

QUESTION 2

Which work process types are there in an AS ABAP system? (More than one answers are true)

- A. Update work process
- B. Enqueue work process
- C. Background work process
- D. Message Server
- E. Dialog work process
- F. Spool work process
- G. Internet Communication Manager (ICM)

Correct Answer: ABCEF

https://help.sap.com/saphelp_nw70/helpdata/en/05/0e41e6ba5911d188b20000e83539c3/frame_s_t.htm

QUESTION 3

The NOMOUNT state is necessary for database recovery, for changing the AKCHR\ELOG mode, for renaming (moving) data files and for adding, dropping or renaming online redo log files.

- A. Incorrect
- B. Correct

Correct Answer: A

QUESTION 4

Which statements are correct with regard to updating data in AS ABAP-based SAP systems? There are 2 correct answers to this question.

Response:

- A. Only Update work processes can update table content.
- B. Dialog and background processes can update table content..
- C. "Update (UPD)" and "Update 2 (UP2)" work processes can update table content.
- D. Table content has to be updated via "Asynchronous Update"

Correct Answer: BC

QUESTION 5

During the installation of an SAP ECC 6.0 system, which of the following components can be installed in a separate installation procedure? There are 2 correct answers to this question.

- A. The central instance
- B. The database instance
- C. The message server

Correct Answer: AB

[C_TADM54_75 PDF Dumps](#) [C_TADM54_75 VCE Dumps](#)

[C_TADM54_75 Practice Test](#)